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I. Bestandteile
A. Rohr

B. Saugkraftregler

C. Griff

D. Schlauch

E. Schlauchführung

F. Vordere Abdeckung

G. Taste für Kabelaufwicklung

H. Anzeige für vollen Staubsaugerbeutel

I. Ein/Aus-Taste

J. Netzstecker

K. Fugendüse

L. Bodendüse



II. Produktübersicht:
Der Staubsauger VC-4806 verfügt über eine exklusive Optik, eine

ansprechende Farbgebung und einen durchdachten Innenaufbau.

Er ist mit einer Fußtaste und einer Taste zur automatischen

Kabelaufwicklung sowie zahlreichen Saugaufsätzen ausgestattet. Die

Saugkraft wird elektronisch gesteuert und das Gerät ist leise und

leistungsstark.

Dank dieser Eigenschaften kann es überall verwendet werden. Die Wahl

dieses Geräts macht Ihnen das Leben leichter.

III. Beachten Sie aus Sicherheitsgründen die
folgenden Anweisungen:

1. Ziehen Sie nicht am Netzkabel,

um das Gerät auszuschalten.

2. Lassen Sie das Gerät während des

Gebrauchs nicht über das Netzkabel laufen.



6. Stellen Sie das Gerät nicht in die

Nähe von Wärmequellen.

5. Saugen Sie keine scharfen oder zu

schweren Gegenstände auf.

3. Saugen Sie keine brennenden

Zigaretten auf.

4. Saugen Sie kein Wasser oder

andere Flüssigkeiten auf.



IV. Gebrauch

(3) Stecken Sie wie abgebildet das obere Ende des Teleskoprohrs in den

Griff und das untere Ende in die Bodendüse.

(2) Drücken Sie nach Gebrauch

die Entriegelungstaste und

entfernen Sie den Schlauch.

(1) Stecken Sie das Ende des Schlauchs

in den Lufteinlass. Wenn Sie ein Klicken

hören, ist er eingerastet.

Griff

Teleskoprohr
Verlängerungsrohr

Teleskoprohr

Bodendüse

1.Vorbereitung



2. Gebrauch des Geräts

Ziehen Sie das Netzkabel auf die gewünschte Länge und stecken

Sie den Netzstecker in eine Steckdose.

Betätigen Sie die Ein/Aus-Taste, um das Gerät einzuschalten.

Das Gerät ist nun einsatzbereit. Der Saugkraftregler befindet

sich am Griff.

*Achtung: Ziehen Sie das Netzkabel nicht über die ROTE

Markierung hinaus.

3. Gebrauch der Zubehörteile

(1) ausgefahrene Borsten für harte Böden

(2) eingefahrene Borsten für Teppiche

Rot

Gelb

Boden



(3) Die Fugendüse ist zum Reinigen von Ecken, Schubladen,

Vorhängen, Leuchten und Kleidungsstücken geeignet.

5. Nach dem Gebrauch

(1) Betätigen Sie die Ein/Aus-Taste, um das Gerät auszuschalten und

die Taste für die Kabelaufwicklung, um das Netzkabel gleichmäßig

aufzuwickeln.

*Achtung: Falls das Netzkabel nicht vollständig aufgewickelt wird,

ziehen Sie ein wenig am Netzkabel und drücken Sie die Taste für die

Kabelaufwicklung erneut.

Sie können diesen Schritt wiederholen, bis das Netzkabel vollständig

aufgewickelt ist.



(2) Nach Gebrauch kann das Gerät wie abgebildet abgestellt

werden.

V. Austausch des Staubsaugerbeutels
Wenn der Staubsaugerbeutel voll ist, wird die Anzeige rot.

Öffnen Sie wie abgebildet die vordere Abdeckung, nehmen Sie den

Staubsaugerbeutel heraus und entleeren Sie diesen oder setzen Sie

einen neuen Staubsaugerbeutel ein.

Anzeige für vollen Staubsaugerbeutel

Anzeige für vollen Staubsaugerbeutel



VI. Pflege
1. Der Staubsaugerbeutel sollte regelmäßig ausgetauscht werden, um ein

Verstopfen zu verhindern.

2. Wenn der Filter voller Staub ist, sollte er gewaschen oder

ausgetauscht werden.

*Achtung: Waschen Sie den Filter nicht in der Waschmaschine und

trocknen Sie ihn nicht

mit einem Heizlüfter. Setzen Sie ihn wieder ein, nachdem er an der Luft

getrocknet ist.

3. Reinigen Sie das Gehäuse des Geräts nicht mit Benzin oder öligen

Flüssigkeiten.

Wischen Sie es mit Wasser oder einer Seifenlösung ab.

*Achtung: Reinigen Sie das Gerät nicht mit einem tropfnassen Tuch.

Lassen Sie kein Wasser in das Gerät eindringen.

Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller,

Vertriebspartner oder ähnlich qualifiziertes Fachpersonal ersetzt werden,

um Gefahren zu vermeiden.

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit

reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder

einemMangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, es sei denn sie

werden beaufsichtigt oder wurden bezüglich des sicheren Gebrauchs des

Geräts von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person



unterwiesen.

Kinder sind zu beaufsichtigen, um sicherzugehen, dass sie nicht mit dem

Gerät spielen.

Technische Daten
Spannung: 220–240 V Wechselstrom, 50–60 Hz

Leistung: 700 W

Umweltfreundliche Entsorgung

Das hier angeführte und auf dem Gerät angebrachte Symbol bedeutet,

dass das Gerät als Elektro- oder Elektronikgerät eingestuft wurde. Es

darf am Ende seiner Nutzungsdauer nicht mit anderen Haushalts- oder

Gewerbeabfällen entsorgt werden.

Die EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (2012/19/EU)

wurde eingeführt, um Produkte unter Anwendung der optimalen zur

Verfügung stehenden Verwertungs- und Recyclingverfahren

wiederzuverwerten, um den Umwelteinfluss zu minimieren, gefährliche

Stoffe zu behandeln und um Deponien zu vermeiden. Für Informationen

über die korrekte Entsorgung von Elektro- oder Elektronikgeräten

kontaktieren Sie bitte Ihre örtlichen Behörden.



ИНСТРУКЦИИ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ
ПРАХОСМУКАЧКА

79070286 & 79070286/01
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I. Компоненти
A. Тръба

B. Регулатор на смукателната сила

C. Дръжка

D. Маркуч

E. Водач за маркуч

F. Предно покритие

G. Бутон за навиване на кабела

H. Индикатор за пълна торбичка на прахосмукачката

I. Бутон вкл./изкл.

J. Щепсел за електрическата мрежа

K. Дюза за фуги

L. Дюза за под



II. Преглед на продукта:
Прахосмукачката VC-4806 разполага с ексклузивен външен вид,

привлекателна цветова гама и добре обмислен вътрешен дизайн.

Тя е оборудвана с бутон за крак и бутон за автоматично навиване

на кабела, както и с множество приставки за засмукване.

Смукателната сила се управлява електронно и уредът е тих и мощен.

Благодарение на тези свойства той може да се използва навсякъде.

Изборът на този уред ще улесни живота ви.

III. От съображения за сигурност имайте
предвид следните указания:

1. Не дърпайте захранващия

кабел, за да изключите уреда.

2. Не позволявайте на уреда да се движи

върху захранващия кабел по време на

работа.



6. Не поставяйте уреда близо до

топлинни източници.

5. Не засмуквайте остри предмети или

прекалено тежки предмети.

3. Не засмуквайте горящи

цигари.

4. Не засмуквайте вода или

други течности.



IV Употреба

(3) Поставете горния край на телескопичната тръба в дръжката, а

долния край - в дюзата за под, както е показано.

(2) След употреба натиснете

бутона за освобождаване и

извадете маркуча.

(1) Вкарайте края на маркуча

във входа за въздух. Когато чуете

щракване, той се е захванал.

Дръжк

Телескопична
тръба

Удължителна
тръба

Телескопична
тръба

Дюза за под

1. Подготовка



2. Употреба на уреда

Издърпайте захранващия кабел до желаната дължина и

включете щепсела в контакта.

Задействайте бутона вкл./изкл., за да включите уреда.

Уредът вече е готов за употреба. Регулаторът на

смукателната сила се намира на дръжката.

*Внимание: Не издърпвайте захранващия кабел повече

от/след ЧЕРВЕНАТА маркировка.

3. Употреба на аксесоарите

(1) изкарани навън власинки за твърди подове

(2) прибрани власинки за килими

червено

жълто

под



(3) Дюзата за фуги е подходяща за почистване на ъгли,

чекмеджета, пердета, лампи и дрехи.

5. След употреба

(1) Натиснете бутона за вкл./изкл., за да изключите уреда, и

бутона за навиване на кабела, за да навиете равномерно

захранващия кабел.

*Внимание: Ако захранващият кабел не е напълно навит,

дръпнете го леко напред и отново натиснете копчето за

навиване на кабела.

Можете да повтаряте тази стъпка до пълното навиване на

захранващия кабел.



(2) След употреба уредът може да се прибере, както е

показано на фигурата.

V. Смяна на торбичката на прахосмукачката
Когато торбичката на прахосмукачката е пълна, индикаторът

става червен.

Отворете предното покритие, както е показано, извадете

торбичката на прахосмукачката и я изпразнете или поставете

нова торбичка.

Индикатор за пълна торбичка на прахосмукачката

Индикатор за пълна торбичка на
прахосмукачката



VI. Грижа
1. Торбичката на прахосмукачката трябва да се сменя редовно, за да

се предотврати запушване.

2. Ако филтърът е пълен с прах, той трябва да се измие или смени.

*Внимание: Не перете филтъра в пералня и не го сушете

с нагревател с вентилатор. След като е изсъхнал на въздух, го

поставете отново.

3. Не почиствайте корпуса на уреда с бензин или мазни течности.

Избърсвайте го с вода или сапунен разтвор.

*Внимание: Не почиствайте уреда с капеща мокра кърпа.

Не позволявайте в уреда да влезе вода.

Ако захранващият кабел е повреден, той трябва да се смени от

производителя, дистрибутора или от специализиран персонал с

подобна квалификация, за да се избегнат опасности.

Този уред не бива да се използва от лица (включително деца) с

намалени физически, сетивни или умствени способности или с липса

на опит и познания, освен ако не са под надзор или не са били

инструктирани относно безопасната употреба на уреда от лице,

отговорно за безопасността им.

Децата трябва да се наблюдават, за да се гарантира, че не си играят с

уреда.



Технически данни
Напрежение: 220-240 V променлив ток, 50-60 Hz

Мощност: 700 W

Щадящо околната среда изхвърляне

Показаният тук и изобразеният върху уреда символ означава, че той

е класифициран като електрическо и електронно оборудване. В

края на полезния му живот той не трябва да се изхвърля заедно с

други битови или търговски отпадъци.

Директивата на ЕС за отпадъците от електрическо и електронно

оборудване (ОЕЕО) (2012/19/ЕС) беше въведена с цел оползотворяване

на продуктите чрез използване на най-добрите налични техники за

оползотворяване и рециклиране, за да се сведе до минимум

въздействието върху околната среда, да се управляват опасните

вещества и да се избегне депонирането им. За информация относно

правилното изхвърляне на електрическо и електронно оборудване се

обръщайте към местните власти.



MODE D'EMPLOI
ASPIRATEUR
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I. Composants
A. Tube

B. Régulateur de la force d'aspiration

C. Poignée

D. Tuyau

E. Guide de tuyau

F. Couvercle avant

G. Bouton d'enroulement du câble

H. Indicateur de sac à poussière plein

I. Bouton marche/arrêt

J. Fiche d'alimentation

K. Buse de joint

L. Buse de sol



II. Aperçu du produit
L'aspirateur VC-4806 dispose d'un look exclusif, de couleurs attrayantes

et d'une structure intérieure bien pensée.

Il est équipé d'une pédale et d'un bouton d'enroulement automatique

du câble, ainsi que de nombreux embouts d'aspiration. La force

d'aspiration est contrôlée électroniquement et l'appareil est silencieux et

puissant.

Grâce à ces caractéristiques, il peut être utilisé partout. En choisissant

cet appareil, vous vous facilitez la vie.

III. Pour des raisons de sécurité, respectez les
instructions suivantes

1. Ne tirez pas sur le câble

d'alimentation pour éteindre

l'appareil.

2. Ne laissez pas l'appareil passer sur le câble

d'alimentation pendant l'utilisation.



6. Ne placez pas l'appareil à

proximité de sources de chaleur.

5. N'aspirez pas d'objets pointus ou trop

lourds.

3. N'aspirez pas de cigarettes

allumées.

4. N'aspirez pas d'eau ou

d'autres liquides.



IV. Utilisation

(3) Comme indiqué, insérez l'extrémité supérieure du tube télescopique

dans la poignée et l'extrémité inférieure dans la buse de sol.

(2) Après utilisation, appuyez sur

le bouton de déverrouillage et

retirez le tuyau.

(1) Insérez l'extrémité du tuyau

dans l'entrée d'air. Il est bien enclenché

lorsque vous entendez un clic.

Poignée

Tube
télescopique

Tube de rallonge

Tube
télescopique

Buse de sol

1.Préparation



2. Utilisation de l'appareil

Tirez le câble d'alimentation à la longueur souhaitée et

branchez la fiche d'alimentation dans une prise de courant.

Activez le bouton marche/arrêt pour allumer l'appareil.

L'appareil est désormais prêt à l'emploi. Le régulateur de la

force d'aspiration se trouve sur la poignée.

*Attention : ne tirez pas le câble d'alimentation au-delà de la

marque ROUGE.

3. Utilisation des accessoires

(1) Brosses à poils sortis pour sols durs

(2) Brosses à poils rétractés pour tapis

Rouge

Jaune

Sol



(3) La buse de joint est conçue pour nettoyer les coins, les

tiroirs, les rideaux, les lampes et les vêtements.

5. Après utilisation

(1) Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour mettre l'appareil hors

tension et sur le bouton d'enroulement du câble pour enrouler le

câble d'alimentation de manière régulière.

*Attention : si le câble d'alimentation ne s'enroule pas

complètement,

tirez un peu sur le câble d'alimentation et appuyez à nouveau sur le

bouton d'enroulement du câble.

Vous pouvez répéter cette étape jusqu'à ce que le câble

d'alimentation soit complètement enroulé.



(2) Après utilisation, l'appareil peut être déposé comme

illustré.

V. Remplacement du sac à poussière
Lorsque le sac à poussière est plein, l'indicateur devient rouge.

Ouvrez le couvercle avant comme illustré, retirez le sac à poussière

et videz-le ou insérez un nouveau sac à poussière.

Indicateur de sac à poussière plein

Indicateur de sac à poussière plein



VI. Entretien
1. Le sac à poussière doit être remplacé régulièrement afin d'éviter qu'il

ne se bouche.

2. Si le filtre est poussiéreux, il devrait être lavé ou remplacé.

*Attention : ne lavez pas le filtre dans le lave-linge et ne le séchez pas

avec un radiateur soufflant. Remettez-le en place après qu'il ait séché à

l'air libre.

3. Ne nettoyez pas le boîtier de l'appareil avec de l'essence ou des

liquides huileux.

Essuyez-le avec de l'eau ou une solution savonneuse.

*Attention : ne nettoyez pas l'appareil avec un chiffon trempé.

Ne laissez pas l'eau pénétrer dans l'appareil.

Si le câble d'alimentation est endommagé, il faut le faire remplacer par le

fabricant, le distributeur ou un professionnel de qualification similaire

afin de prévenir tout risque.

Ne laissez pas un enfant ou une personne ayant des déficiences

physiques, sensorielles ou mentales ou n'ayant pas l'expérience et les

connaissances nécessaires utiliser cet appareil, à moins qu'il ou elle ne

soit surveillé/e ou n'ait reçu des instructions sur l'utilisation sûre de

l'appareil d'une personne responsable de sa sécurité.

Surveillez les enfants afin qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.



Caractéristiques techniques
Tension : 220-240 V courant alternatif, 50-60 Hz

Puissance : 700 W

Mise au rebut écologique

Le symbole illustré ici et apposé sur l'appareil signifie que l'appareil est

classé comme équipement électrique ou électronique. Il ne doit pas

être éliminé avec les autres déchets ménagers ou industriels à la fin de

sa durée de vie.

La directive de l'UE relative aux déchets d'équipements électriques et

électroniques (2012/19/UE) a été instaurée pour que le recyclage des

produits se fasse dans le respect des meilleurs procédés de valorisation et

de recyclage existants, pour minimiser l'impact sur l'environnement, traiter

les matières dangereuses et éviter la mise en décharge. Pour plus

d'informations sur l’élimination correcte des équipements électriques et

électroniques, veuillez contacter vos autorités locales.



UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA
VYSAVAČ
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I. Komponenty
A. Trubice

B. Regulátor sací síly

C. Držadlo

D. Hadice

E. Vodicí trubice

F. Přední kryt

G. Tlačítko navíjení kabelu

H. Ukazatel plného prachového sáčku

I. Tlačítko na zapnutí/vypnutí

J. Síťová zástrčka

K. Hubice na mezery

L. Hubice na podlahy



II. Popis výrobku:
VYSAVAČ VC-4806 má exkluzivní vzhled, atraktivní barvy a

propracovanou vnitřní strukturu.

Je vybaven nožním spínačem a tlačítkem pro automatické navíjení

kabelu a mnoha nástavci. Sací síla je elektronicky řízená a přístroj je tichý

a výkonný.

Díky těmto vlastnostem jej lze použít kdekoli. Výběr tohoto spotřebiče

vám usnadní život.

III. Z bezpečnostních důvodů dodržujte
následující pokyny:

1. Netahejte za síťový kabel,

abyste vypnuli spotřebič.

2. Během provozu netahejte zařízení přes

napájecí kabel.



6. Neumísťujte přístroj v blízkosti

zdrojů tepla.

5. Nevysávejte ostré nebo těžké předměty.

3. Nevysávejte hořící cigarety. 4. Nevysávejte vodu nebo jiné

kapaliny.



IV. Používání

(3) Zasuňte horní konec teleskopické trubice do rukojeti a spodní konec

do podlahové hubice, jak je znázorněno na obrázku.

(2) Po použití stiskněte uvolňovací

tlačítko a vyjměte hadici.

(1) Nasaďte konec hadice

do přívodu vzduchu. Pokud uslyšíte

cvaknutí, je zajištěný.

držadlo

teleskopická
trubice

prodlužovací
trubice

teleskopická
trubice

hubice na
podlahy

1. Příprava



2. Používání zařízení

Vytáhněte napájecí kabel na požadovanou délku a zapojte

zástrčku do elektrické zásuvky.

Stiskněte tlačítko pro zapnutí/vypnutí pro zapnutí zařízení.

Přístroj je nyní připraven k použití. Regulátor sání je umístěn

na držadle.

*Upozornění: Nevytahujte napájecí kabel za ČERVENOU

značku.

3. Používání příslušenství

(1) Vysunuté štětiny na tvrdé podlahy

(2) Zasunuté štětiny na koberce

červená

žlutá

podlaha



(3) Hubice na štěrbiny je vhodná k čištění rohů, zásuvek, záclon,

lamp a oblečení.

5. Po použití

(1) Stisknutím tlačítka pro zapnutí/vypnutí spotřebič vypnete a

pomocí tlačítka navíjení kabelu rovnoměrně navinete napájecí

kabel.

*Upozornění: Pokud není síťový kabel zcela navinutý,

trochu vytáhněte napájecí kabel a znovu stiskněte tlačítko navíjení

kabelu.

Tento krok můžete opakovat, dokud není úplně navinutý napájecí

kabel.



(2) Po použití lze zařízení odstavit podle obrázku.

V. Výměna sáčku vysavače
Když je sáček vysavače plný, indikátor zčervená.

Otevřete přední kryt podle obrázku, vyjměte sáček vysavače a

vyprázdněte jej nebo vložte nový sáček vysavače.

Indikátor plného sáčku vysavače

Indikátor plného sáčku vysavače



VI. Údržba
1. Sáček vysavače by se měl pravidelně vyměňovat, aby nedošlo k jeho

ucpání.

2. Pokud je filtr plný prachu, je třeba jej vyprat nebo vyměnit.

*Upozornění: Neperte filtr v pračce a nesušte jej pomocí

přímotopu. Po vysušení na vzduchu jej vložte zpět.

3. Nečistěte kryt přístroje benzinovými nebo olejovitými kapalinami.

Otřete ho vodou nebo mýdlovým roztokem.

*Upozornění: Přístroj nečistěte mokrým hadříkem.

Nedovolte, aby do přístroje vnikla voda.

Je-li síťový kabel poškozen, musí ho vyměnit výrobce, servisní služba

nebo podobně kvalifikovaná osoba, aby se zabránilo nebezpečí.

Tento spotřebič nesmí používat osoby (včetně dětí) se sníženými

fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo s nedostatkem

zkušeností a znalostí. Tyto osoby ho smí používat, pouze pokud jsou pod

dohledem nebo pokud byly poučeny o jeho používání osobou, která je

zodpovědná za jejich bezpečnost.

Děti musí být pod dohledem, aby si s přístrojem nehrály.



Technické údaje
Napětí: 220 - 240 V střídavý proud, 50 - 60 Hz

Výkon: 700 W

Ekologická likvidace

Tento symbol na výrobku udává, že byl spotřebič klasifikován jako

elektrické nebo elektronické zařízení. Po skončení životnosti se nesmí

likvidovat společně s domovním nebo průmyslovým odpadem.

Směrnice EU o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (OEEZ)

(2012/19/EU) byla zavedena za účelem zpětného získávání výrobků pomocí

nejlepších dostupných technik využití a recyklace s cílem minimalizovat

dopad na životní prostředí, nakládat s nebezpečnými látkami a vyhnout se

skládkování. Pro informace o správné likvidaci elektronických nebo

elektrických spotřebičů kontaktujte prosím úřady v místě bydliště.



MANUALE D’USO
ASPIRAPOLVERE

79070286 & 79070286/01

VCN-4806

MX Logistika SL, spol. s. r. o., Rožňavská 32, 82104 Bratislava II – Ružinov, Slovakia



I. Componenti
A. Tubo

B. Regolazione della potenza di aspirazione

C. Impugnatura

D. Tubo flessibile

E. Guida del tubo flessibile

F. Coperchio anteriore

G. Pulsante per l’avvolgimento del cavo

H. Spia sacchetto pieno

I. Pulsante On/Off

J. Spina

K. Ugello per fessure

L. Bocchetta per pavimenti



II. Panoramica del prodotto:
L'aspirapolvere VC-4806 si presenta con un look esclusivo, colori

accattivanti e una configurazione interna ben studiata.

È dotato di un interruttore azionabile con il piede e di un pulsante per il

riavvolgimento automatico del cavo, nonché di numerosi accessori. La

potenza di aspirazione è controllata elettronicamente e l'apparecchio è

silenzioso e potente.

Grazie a queste proprietà, può essere utilizzato ovunque. Scegliendo

questo apparecchio, ci si semplifica la vita!

III. Per motivi di sicurezza, osservare le
seguenti istruzioni:

1. Per spegnere l’apparecchio non

di tirare il cavo di alimentazione.

2. In corso di funzionamento non lasciare

che l'apparecchio passi sopra il cavo di

alimentazione.



6. Non collocare l'apparecchio vicino

a fonti di calore.

5. Non aspirare oggetti appuntiti o troppo

pesanti.

3. Non aspirare sigarette

accese.

4. Non aspirare acqua o altri

liquidi.



IV. Uso

(3) Inserire l'estremità superiore del tubo telescopico nell'impugnatura e

l'estremità inferiore nella bocchetta per pavimenti, come raffigurato.

(2) Dopo l'uso, premere il pulsante di

rilascio e rimuovere il tubo flessibile.
(1) Inserire l'estremità del tubo flessibile

nell'ingresso dell'aria. Quando si sente un

clic, il tubo è inserito.

Impugn

Tubo
telescopico

Tubo di prolunga

Tubo
telescopico

Bocchetta per
pavimenti

1. Preparazione



2. Uso dell’apparecchio

Tirare il cavo di alimentazione fino alla lunghezza desiderata e

inserire la spina di rete in una presa di corrente.

Azionare il pulsante On/Off per accendere l’apparecchio.

L'apparecchio è pronto per l'uso. La regolazione della potenza

di aspirazione si trova sull'impugnatura.

* Attenzione: non tirare il cavo di alimentazione oltre il segno

ROSSO.

3. Uso degli accessori

(1) spazzola per pavimenti duri estratta

(2) spazzola per aspirare tappeti retratta

rosso

giallo

pavimento



(3) L'ugello per fessure consente di pulire angoli, cassetti, tende,

luci e capi di abbigliamento.

5. Dopo l’uso

(1) Premere il pulsante On/Off per spegnere l'apparecchio e il

pulsante per l’avvolgimento del cavo per avvolgere uniformemente

il cavo di alimentazione.

* Attenzione: se il cavo di alimentazione non viene avvolto

completamente,

tirare leggermente il cavo di alimentazione e premere nuovamente

il pulsante per l’avvolgimento del cavo.

È possibile ripetere questa operazione fino a quando il cavo di

alimentazione non è completamente avvolto.



(2) Dopo l'uso, l'apparecchio può essere riposto come

illustrato.

V. Sostituzione del sacchetto
Quando il sacchetto è pieno, la spia si accende di colore rosso.

Aprire il coperchio anteriore come illustrato, rimuovere il sacchetto

e svuotarlo o inserire un nuovo sacchetto.

Spia sacchetto pieno

Spia sacchetto pieno



VI. Cura
1. Il sacchetto deve essere sostituito regolarmente per evitare

intasamenti.

2. Se il filtro è pieno di polvere, deve essere lavato o sostituito.

* Attenzione: non lavare il filtro in lavatrice e non asciugarlo

con un termoventilatore. Inserirlo di nuovo dopo che averlo asciugato

all'aria.

3. Non pulire l'alloggiamento dell'apparecchio con benzina o liquidi

oleosi.

Pulire con acqua o con una soluzione saponosa.

* Attenzione: non pulire l'apparecchio con un panno bagnato.

L'acqua non deve penetrare nell'apparecchio.

Se danneggiato, il cavo di alimentazione deve essere sostituito dal

fabbricante, dal distributore o da personale qualificato per prevenire

qualsiasi pericolo.

Questo apparecchio non può essere utilizzato da persone (compresi i

bambini) con limitate capacità fisiche, sensoriali o mentali o che non

dispongano dell’esperienza e delle conoscenze necessarie, se non sotto

supervisione o dopo essere state istruite sull’uso sicuro da una persona

responsabile della loro sicurezza.

È necessario sorvegliare i bambini affinché non giochino con

l’apparecchio.



Dati tecnici
Tensione: Corrente alternata 220-240 V, 50-60 Hz

Potenza: 700 W

Smaltimento ecologico

Il simbolo riportato qui e sull’apparecchio indica che lo stesso è stato

classificato come apparecchio elettrico o elettronico. Al termine della

sua vita utile, l’apparecchio non deve essere smaltito con altri rifiuti

domestici o commerciali.

La Direttiva UE sulle apparecchiature elettriche ed elettroniche

(2012/19/UE) è stata introdotta per recuperare i prodotti utilizzando i

migliori processi di recupero e riciclo attualmente disponibili, in modo da

limitare a un minimo l’impatto sull’ambiente, trattare le sostanze pericolose

e per evitare di conferire i rifiuti in discarica. Per informazioni sul corretto

smaltimento delle apparecchiature elettriche o elettroniche, invitiamo a

contattare le autorità locali.
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